

ИЗВЕСТИЯ

САРАТОВСКОГО СОВЕТА РАБОЧИХ И КР.-АРМ. ДЕПУТАТОВ, ГУБКОМКОМА, ГУБКОМА РКП, ГУБПРОСОВЕТА И ОРГБЮРО НИЖНЕ-ВОЛЖСКОЙ ОБЛАСТИ.

Письма посетителям от 11 до 2 ч. дня в помощь редак. (за Советом комн. № 7). ТЕЛЕФОН: редакция—538, секретария—1234, отдел «Рабочая жизнь» и общий—557, выпускающего—400, управляющего г.д. канторой—12-32.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. На 1-й странице... 1 рубль в день. На 4-й странице... 1 рубль в день. На 6-й странице... 1 рубль в день.

Сегодня в номере

Расстрел польских коммунистов Гибнера, Рутковского и Книевского. Англия намерена выступить против кантонного правительства. Восстание против Франции в Сирии. Забастовки английских и турецких моряков.

К прилету японских самолетов в Москву. Учительская делегация выехала в Крым и на Кавказ. СТАТЬИ: ПЕРЕДОВАЯ — Помни о Гибнере, Книевском и Рутковском! Волостное хозяйство и волостной бюджет — В. А.

№ 192. Воскресенье, 23 августа 1925 г.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА.

Воскресенье, 23 августа 1925 г. № 192.

ВСЕМ членам и кандидатам САРАГОВСОВОСТА

В четверг, 27 августа 1925 г., в здании Народного Дворца или на площадке его, в шесть (6) часов вечера НАЗНАЧАЕТСЯ 1-я сессия Горсовета XIV созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. Доклад о работе Саратовского Горсовета (тов. Ерасов).
2. О местном бюджете города Саратова (тов. Васильев).
3. О состоянии коммунального хозяйства г. Саратова (тов. Смольянинов).
4. О положении просвещения г. Саратова (тов. Валуев).
5. О положении здравоохранения г. Саратова (т. Немсадзе).
6. Текущие дела.

ЯВКА ВСЕХ ЧЛЕНОВ И КАНДИДАТОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА. Приглашаются фабзавкомы, местные, рабочие и служащие. Президиум Горсовета.

Помни о Гибнере, Книевском и Рутковском!

Польские коммунисты Книевский, Гибнер и Рутковский убиты. Рабочие, крестьяне и просто честные люди по всем мире содрогнулись, узнав о подробностях этого убийства. По чужестранности и чуждого всей обстановки казни трех польских революционеров побуждает бледность и практику польской шовинистической.

Сначала восторгалась травля тяжело раненых в схватке с полицейскими коммунистов. Вся польская печать, начиная от патристико-клерикальных листов «Дневного и ночного «Социалистическим» «Роботничьим», выступала в этом деле единым фронтом. Система провокации, ставшая второй непониманной конституцией польской республики, расплывается как оседающее слово «демократии». Шлоны и провокаторы, на которых возлагались каменные коммунисты, изображали, чуть ли не как национальные герои «рабочий посылитель». На головы же арестованных революционеров десятка продажных газетных листов ежедневно летит ушат чудовищной клеветы. А полицаи выйдут в этот моральный подпор, Тяжело раненых коммунистов вбивают, несправедливо, подвергают всевозможным издевательствам.

Зачем обвинять комедия суда с заранее заготовленным приговором и заранее подготовленным отказом в помиловании. Председатель суда, антипатичный рот полудельца, узнав оговоры предпринимает позорно убаюкивающий от пробы о помиловании, складывается «нездоровый» президент польской республики Ст. Войцеховский; телефон, который внезапно «протронул», как только защитники осужденных приступают к переговорам о смягчении приговора; наконец, та приговор польская несправедливость, с которой приговор был приведен в исполнение, — вот система мелких подостей, единственной целью которой было поскорее убит, поскорее уничтожить.

И еще я еще раз перечитывал подобию, почему задаться еще вопрос: «Почему это не предает? Если нет, то куда и как поведет и приведет пра-

Волостное хозяйство и волостной бюджет

III-й всеобширный съезд советов вынес важное решение о расширении прав волостных комитетов. Эти решения ВКМ предостережены все юридические права, как самостоятельных хозяйственных организаций. Таким же решением на ВКМ возлагается ответственнейшая задача: организовать местное волостное хозяйство, привлечь к участию в строительстве и укреплении волостного хозяйства широкие слои крестьянства.

Уже не раз у нас на пленумах губкома и губисполкома отмечалось, что волостные комитеты не могут использовать своих прав, как самостоятельные хозяйственные организации, потому что передаваемые ВКМ полномочия волостного значения являются худшими, эксплуататорскими не выгода организационной комбинации промышленной деятельности.

Можно сказать, что ВКМ и должны и могут наделять работой местных предприятий: мельниц, крупянок, сапог, орозов и т. п. Но для этого, во-первых, необходимо заинтересовать местные население в строительстве волостного хозяйства, а во-вторых — оказать ВКМ помощь государственными средствами. Вспомогательными средствами для восстановления и оборудования предприятий местного значения.

Последнее теперь тем более необходимо, что в условиях урбанизации города предприятия волостного значения могут быть загружены переработкой продуктов крестьянского хозяйства на все 100 процентов и будут уже безработными.

Своим последним постановлением ЦККП и Совнарком ставит в порядок для осуществления в первой задачи ВКМ, т. е. волеизъявление местного населения в строительстве волостного хозяйства.

Волостному бюджету передаются также расходы, как содержание личного состава аппаратов ВКМ и сельсоветов, содержание педагогического и обслуживающего персонала школ, ибч-читален, библиотек, народных домов, содержание медицинского и обслуживающего персонала в учреждениях и обслуживающего обслуживающего персонала в учреждениях.

Местное население больше всего заинтересовано в оборудовании школ и учреждений, в расширении сети этих учреждений. Доходная часть волостного бюджета...

Зверская расправа над тремя польскими коммунистами

Расстрел т.т. Гибнера, Рутковского и Книевского

«Польский суд превзошел своей жестокостью царский суд»

Красные знамена в рабочих кварталах Варшавы



1. Рутковский 2. Гибнер 3. Книевский.

Речь защитника Рудзинского. ВАРШАВА. После речи защитника Рудзинского, указанного, что в своей защите он руководствовался голосом совести, который заставлял его признать, что в данном случае не было обучающего покаяния на польских и что дело должно быть передано общепольскому суду, прозвучала речь защитника Дураха, подчеркивавший, что если посчитать количество лет каторжной тюрьмы по всем приговорам в «независимой» Польше, то таковое превысило бы цифру царских времен. Сделав подробный анализ события 17 июля, защитник отмечает, что даже царский военный суд, приговоривший к смертной казни бойска-члена ППС Осветина, написал в себе столько милости, чтобы простить тогдашнего генерал-губернатора Осветина. После реплики прокурора председатель предоставляет последнее слово Гибнеру.

Гибнера избывали в тюрьме. Отменяя приговор, Гибнер заявил, что, когда к нему являлся представитель польского Красного Креста (Семоловская) и спросил, верно ли, что он был подвергнут в Польше более изощренным, чем в тюрьме, пыткам, он ответил, что его бил тотчас после поимки, когда он не мог двигаться, при чем пыткам подвергался около полугода. Членов провозглашал в виде наказания и в тюрьме, и в тюрьме. Видя заблуждения и вообще чем полагал по поводу, яду и восту телу, при этом одним из ударов сломать ему ребро. В больнице Гибнера не били. Гибнер сообщил это Семоловской, и в тюрьме, что в советской печати, как ему сказали, совсем точно освещались эти сведения, и он просит Семоловскую передать советской печати точные данные.

Польша — государство черной реакции. Далее Гибнер говорит: «Существует ли теперь Польша является буржуазным государством, в котором положение рабочих и крестьян еще более невыносимо, чем во времена царства. Слова прокурора о мнимых свободах трудящихся в современной Польше являются неискренними, ибо прокурор хорошо знает, что Польша — государство черной реакции».

В виду появления на многих улицах города красных знамен с надписями «Слава героям: Гибнеру, Рутковскому и Книевскому», с раннего утра была объявлена вся позиция и агенты охраны для беспрепятственного обхода улиц. В рабочих кварталах, с целью не допустить демонстрации, развешали до поздней ночи в боевой готовности броневые автомобили.

Президент «нездоров». ВАРШАВА. Выясняется, что намеревались обратиться от своего имени к президенту Польши с устной просьбой о помиловании приговоренных защитников Дураха, Насхальских и Рудзинских, но в Вельведере (местопребывание правительства) с целью просить по телефону о принятии их президентом. Во время разговора телефон перестал действовать, ввиду чего, не добившись ответа, защитники отправились в автомобиль в Спуду (местопребывание президента), находившиеся на расстоянии около 75 километров от Варшавы. Прибыв в Спуду, защитники не были приняты президентом, так как им объяснили, что президент нездоров.

Героическая смерть осужденных. ВАРШАВА. В 4 часа утра прокурор Слоницкий прибыл в питецкую и объявил приговоренным, что смертный приговор президентом не отменен. Несмотря на это, Гибнер, Рутковский и Книевский отказались принять свищеника. Затем приговоренные в военно-санитарный поезд были отправлены на место казни, находящееся на северном конце цитадели. По дороге они пели «Интернационал» и другие революционные песни.

Польские палачи боятся огласки. ВАРШАВА. При выходе из здания суда корреспондент ТАСС (б. Рост) окрикнул группу полицейских агентов в штатском платье, во главе с комиссаром полиции Шимборским, который от имени председателя суда потребовал прекратить для несмотря фото-снимков, купивших фото-агентов, производившего личного корреспондентом у представителя главного фото-агента, производившего съему в здании суда с разрешения власти. Требование было отклонено, так как председатель суда постановил издать некоторые снимки процесса.

Германская рабочая делегация у т. Зиновьева. Что мешает единству социал-демократов с коммунистами? «Социал-демократы изменили пролетариату» — заявление беспартийного рабочего Ланге. МОСКВА. 20 августа германская рабочая делегация посетила председателя исполкома Коминтерна т. Зиновьева. В беседе Зиновьева с делегатами продолжалась с 9 часов вечера до 12 ч. ночи. Основным вопросом беседы был вопрос: что мешает единству рабочих социал-демократов с коммунистами. В беседе принимали участие с.д. Тони, Мейли, Беневиз и др. с.д. указывали, что в коммунистическом мире растет основной вопрос о пути в социализм: один, как с.д., стоит за демократический путь, а коммунисты идут по пути диктатуры пролетариата. Тони заявил, что единство часто мешает негативные выступления отдельных коммунистов против с.д.

Бастуют турецкие моряки. КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Бастующие моряки турецкого пароходства «Шаркет-Хайре» (рейсы между Константинополем, побережьем Босфора, Мало-Азиатским побережьем Мраморного моря и Принцевыми островами) заменены морскими военными флота.

Бастуют испанские металлисты. ЛАНГО. Беспартийный рабочий, выразив полную солидарность с коммунистической партией. В отсутствие стачки профессионального движения он объединяет с.д., которые изменили пролетариату.

Отъезд учительской делегации в Крым и на Кавказ. МОСКВА. Вечером 21 августа уехала в Бурское вокзалом крымская группа делегации инструкторской учительства в составе 13 человек. Во главе группы — Шидли. Группу сопровождал от инспектора с.д. Сафонов. В 21 часов ночи выехала в Москву также кавказская группа делегации инструкторской учительства в составе 25 человек. Группу сопровождал председатель московского губпротектата Дугин.

Всем членам РКП (б) и РКМ и беспартийным. Командированные губкомом РКП (б) и РКМ в вузы (медфаки, педагогические факультеты хозяйства и права, сельхоз-хоз. институты) и не явившиеся до сих пор к приемным испытаниям, ИЗВЕЩАЮТСЯ, что последний срок явки к приемным испытаниям — 25 августа с. г. Все те, кто явится после 25 августа, не будут допущены к испытаниям. Ко всем партийным и комсомольским организациям ПРОСЬБА принять меры и послать невнятные товарищей и указанному сроку.

Путь ланской Польши



Риффы хотят жить в мире с Францией.

Письмо Абд-эль-Нерима французской палате депутатов.

Париж. Орган французской компании «Юманите» опубликовал открытое письмо вождя риффов Абд-эль-Нерима, адресованное французской палате депутатов, в котором он заявляет, что в 1923 году он писал Пенлеве и Клодну Пуанкаре, заверяя их в своем дружественном отношении к Франции. Затем Абд-эль-Нерим сообщает, что он также неоднократно писал об этом генералу Лиото, который отнесся к его письмам с презрением.

Вопреки стремлениям Абд-эль-Нерима сохранить мир Франции продвинула свои отряды в Беннгуэль и устроила там укрепленные посты, а генерал Лиото подстрекает племена этого района против Абд-эль-Нерима, который, таким образом, убежден, что Франция собирается вторгнуться в область риффов.

Абд-эль-Нерим подтверждает свое желание жить в мире с Францией, «разрешая естественные богатства области риффов на пользу ее населения. Абд-эль-Нерим заявляет, что он не получил никакой помощи во время войны и что среди его приближенных нет ни одного коммуниста. В заключение Абд-эль-Нерим заявляет, что риффы предпочитают умереть, чем подчиниться Франции.

Восстание против французов в Сирии

Сирия требует независимости. Лучше умереть свободными, чем жить под пятой французских генералов.

БЕРЛИН. Немецкая газета «Фосиле Дейтунг» публикует ясное беседу своего специального корреспондента, доставшего до главной квартиры друзей, с вождем восточной Атрап-нашей. По словам Атрап, востания, ни в какой мере не имеет местного значения, а является началом всеобщего востания в Сирии. Предложенные французами условия мира неприемлемы. Другими словами, инициатива более права, чем французы, требовать возмещения военных убытков, но друзья сумеют сами добиться возмещения.

Добровольной вылазке оружия французам, завоеванного нашей кровью, не может быть и речи. Объявление автономии одной только области друзей не является достаточным. Необходимо полная независимость всей Сирии.

Далее Атрап дал более подробные сведения о высказанных требованиях независимости: свободный парламент, создание национального вооружения и избрание собственного короля или президента, как главы государства. Французы должны удовлетвориться такой же ролью советника, какою играют англичанам в Пране.

Атрап закончил беседу указавшим на необходимость востания во всей Сирии, если Франция осмелится напасть на друзей. «Лучше умереть свободными, чем жить так, как до сих пор», — закончил Атрап.

Корреспондент подчеркивает, что крепость Суэды целиком находится в руках друзей. Политическое положение очень серьезно, так как султан, обремененный многочисленными делегатами спрыж-ских племен, намерен оказать французам дальнейшее сопротивление. Считается с восстановлением в Дамаске, султан не склонен к серьезным переговорам о мире, несмотря на высылку парламентариев к французам.

Продолжение телеграмм на 2-й странице

Вниманию командированных губкомом и РКП (б) и РКМ в вузы

Всем членам РКП (б) и РКМ и беспартийным. Командированные губкомом РКП (б) и РКМ в вузы (медфаки, педагогические факультеты хозяйства и права, сельхоз-хоз. институты) и не явившиеся до сих пор к приемным испытаниям, ИЗВЕЩАЮТСЯ, что последний срок явки к приемным испытаниям — 25 августа с. г. Все те, кто явится после 25 августа, не будут допущены к испытаниям. Ко всем партийным и комсомольским организациям ПРОСЬБА принять меры и послать невнятные товарищей и указанному сроку.

Губком РКП (б). Губком РКМ.

«Президент нездоров»

Наши польские товарищи Книевский, Гибнер и Рутковский были приговорены варшавским военным судом к смерти и уже сутки спустя расстреляны в стенах цитадели — варшавской крепости, земля которой пропитана кровью революционеров. Сперва царское правительство совершило здесь кровавую расправу над повстанцами 30-х и 60-х годов прошлого века, а позднее социалстами; теперь в меньшинством жалочествуем правительством «свободной» Польши. То, что назвали жандармы Николая I, при котором была выстроена цитадель, — завершили лав Габнером, Книевским и Рутковским, один из защитников провел любопытную параллель: во время существования «свободной» Польши суды не давали польским революционерам, в общем итоге, больше лет тюрьмы, чем царское правительство за время его жестоких расправ с крамолой Польши. А в тюрьмах расправы с коммунистами польское правительство даже далеко отставало от царских опричников. Чтобы не дать возможности «врагам порядка» ускользнуть из кровавых рук польского правосудия, — расправила совершенно молниеносно быстрой. Сегодня приговор, завтра — казнь, а воткнув так даже расстреляли уже через несколько часов после вынесения приговора, который предполагал умереть, чем подчиниться Франции.

В деле Гибнера с товарищами эта молниеносность доведена до виртуозности. Было сделано все, чтобы помешать слухам их жизни. Когда защитники заговорили на Вельведере (бывший королевский дворец) по телефону с президентом республикой о помиловании, телефон «перестал работать» и разговор прервался.

Тогда защитники ринулись отправиться на автомобиле в Спуду — резиденцию президента, за 75 километров от Варшавы. Причались, но здесь им бездумно заявили: «Президент не может вас принять. — Президент...»

Даже не болел, а просто «нездоров». Возможно, что у господина президента был насморк, да голова болела, а быть может, просто он накануне плот-

Обзор печати

Н вопросу о развитии товаропроизводящей сети в деревне. Само собой разумеется, такое положение должно быть важно и задача расширения торгового аппарата должна быть первоочередной. Автор подчеркивает следующие три пункта направления, в котором должна быть разрешена эта задача.

Во-первых, такой бы на был в конце концов найден выход из дилеммы взаимности между деревней и кооперацией. Тем более важно, чтобы при этом было обращено особое внимание на развитие кооперативной сети в деревне. Но тем же самым критерием для частного торговца мясниками, лова его город замкнутые деревни. Там более важно, чтобы в вопросе о взаимоотношениях между кооперацией и кооперацией была особая выделены интересы деревенской, извзой кооперации.

Во-вторых, необходимо предостеречь от слишком бурного толкования возможности о том, что «надо держать курс на здоровую кооперацию». Деление кооперации с точки зрения фальшивой устойчивости может и не быть устойчивой кооперацией и не получить необходимого развития в деревне. В вопросе о развитии кооперативной сети в деревне. Но тем же самым критерием для частного торговца мясниками, лова его город замкнутые деревни. Там более важно, чтобы в вопросе о взаимоотношениях между кооперацией и кооперацией была особая выделены интересы деревенской, извзой кооперации.

В-третьих, необходимо, как и прежде, в шпателью и четко понимать вопрос о развитии кооперации в деревне. Пока не удастся больше в городе, по это происходит нормально, потому, что он больше скоплено-либиде глухих мест, где он так легко становится жертвой голодного отчаяния. Если верить, что деревня должна развиваться в деревне, то она может быть построена только опережая, нужно принять решительные меры, чтобы остановить происходящие на наших глазах ее разрывание. Если бы не эти меры, то деревня была бы обречена на неизбежную судьбу угнетенности и бедности. Поэтому органы коммунального хозяйства, которые своим примером требуются в отношении арендной платы и т. д., производят вполне опустошительные в ридх торговцев.

Н. Икорский





Из зала суда

Несчастный случай. В поле днем, на Советской, произошла несчастная случай. Рабочий-машинист...

В качестве виновников этого несчастного случая на скамью подсудимых сажены...

Вот между судейшей и Калининским прокурором примерно следующий разговор: — Кто виноват в несчастном случае...

И покажи, что можно выловить... — Как же так? — Да ведь ехавшим рабочим новос и не...

Ирине показавши дает инспектор труда Сорвин. — Уж сколько я гострою предостережений...

На разборе, виновны в «божьих» или Калининских, уходят два заседания. Новое...

Полгод. Гр. Белоусов А. И., будучи агентом госстроя...

«Что», — с удивлением! Мы это в рай. Мосиспол. 21. В день буду считать, а...

Новое добровольное общество. Ячейка содействия помощи инвалидам войны.

С глубоким прискорбием извещаем всех товарищей...

Правление и коллектив сотрудников Саратовского губсельтреста...

Нижне-Волжская областная контора периодического ГОСИЗДАТА

ВНИМАНИЮ Государственных, кооперативных и частных хлебопекарей.

Комбинат Саратовского уик. ПРОДАЕТ ОПТОМ И В РОЗНИЦУ МУКУ...

Северо-Восточное Представительство. ДОДУГЛЯ

Гострест НЕМПРОМА ЦСНХ АССР НР. ПАРОВАЯ МУКОМОЛЬНАЯ МЕЛЬНИЦА ИМ. ФР. ЭНГЕЛЬСА

Объявляет, что в конце июля т. г., после пущена в ход...

Саратовский Губторг. ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ЛЕНИНГРАДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТРЕСТА...

Саратов за день

На бирже труда

Посылка на общ. работы с согласия безработных.

Бесплатная медпомощь на общественных работах.

Вниманию подростков.

Спрос на 24 августа.

Где можно дешевле купить.

Рынок. Спичек достаточно.

Происшествия.

Сегодня вечером.

Смесь.

Саратовские ответы на вызов.

Губернские состязания по физкультуре.

Смесь.

Смесь.

Смесь.

Смесь.

Смесь.

Смесь.

Смесь.

Физкультура

Международные парусные гонки.

На 6-е сентября назначены международные парусные гонки...

В начале августа член Сар. яхт-клуба Лукичи ушел на парусной яхте...

В составе кустарей города Саратова турна работа хромма...

Претензии за реинвентаризованное имущество.

Поволжская олимпиада начнется в срок.

Саратовские ответы на вызов.

Губернские состязания по физкультуре.

Смесь.

Внимание музеев.

(Из беседы с проф. Н. С. Рыковым).

Областной государственный музей еще в 1923 году наметил совместную работу...

Нет никакого сомнения в том, что культурно-просветительная и научная работа музея имеет огромное значение...

Музей этнографический закрыт уже год из-за отсутствия средств на ремонт у ПКО.

В настоящее время губернским постановлением передано областному музею помещение на Никольской улице...

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

„Ведьма“

(«Великий Немой»).

Сценарист и постановщик задумали дать картину средневековых судеб и исконно и переосмыслить роль перки и религии...

Что же ожидали из этого материала сценарист и постановщик?

Пред артемом мелькают эволюции, пахот овалыние друг с другом, сцена не закончена, а лишь намеками, притом много да тускло воспроизведенные, и главное...

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Внимание музеев.

(Из беседы с проф. Н. С. Рыковым).

Областной государственный музей еще в 1923 году наметил совместную работу...

Нет никакого сомнения в том, что культурно-просветительная и научная работа музея имеет огромное значение...

Музей этнографический закрыт уже год из-за отсутствия средств на ремонт у ПКО.

В настоящее время губернским постановлением передано областному музею помещение на Никольской улице...

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

Вот, главная задача теперь — как можно скорее получить это здание от ПКО.

Коллекция музея в настоящее время находится в музее Саратовского университета.

КОРАБЛЬ НЕВЕСТ. Мировой номин Макс Линдер в картине. Начало 1-го сеанса в будни в 7 1/2 вечера...

КОРОЛЬ ЦИРКА. Мировой номин Макс Линдер в картине. Начало 1-го сеанса в 7 часов, в воскресенье в 6 часов...

ПОСЛЕДНЯЯ ГАСТРОЛЬ АРТИСТОВ. Варвары Горской и Орлова-Чужбинина. Якова Васильевича Орлова-Чужбинина...

ВЕЩА. Лесной отдел Саратовского ГЗУ. Объявляет, что 15 сентября с. г. в 12 час. дня в помещении ГЛО в г. Саратове...

СОРЕВНОВАНИЕ. Лесной отдел Саратовского ГЗУ. Объявляет, что 15 сентября с. г. в 12 час. дня в помещении ГЛО в г. Саратове...

МАСЛОТРЕСТ ПРЕДЛАГАЕТ ДЕШЕВОЕ ТОПЛИВО. Подолженную кожуру 10 коп. пуд с доп. танкой на место во все районы города...

САРАТОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ УКРАИНЫ ГОСИЗДАТА. ПРОВОДЯ МЕСЯЧНИК ДЕШЕВОЙ КНИГИ. Настоящим объявляет, что с 20-го августа по 20-е сентября...

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНТОРА. НА СКЛАДЕ: ВСЕ ДЛЯ ЭЛЕКТРО УСТАНОВОК, ПОЛУЧЕНЫ ШЕТКИ РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ...

САРАТОВСКИЙ ГУБТОРГ. ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ЛЕНИНГРАДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТРЕСТА КОЖЕВЕННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ. ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ВСЕХ ГРАЖДАН, ЧТО С 16-го АВГУСТА С. Г. ЦЕНЫ НА ОБУВЬ СИЖЕНЫ ОТ 5 ДО 50%...